

В Северобайкальском районе задержан мужчина, обвиняемый в убийстве водителя грузового автомобиля



9 января 2023 года ночью в кабине большегрузного автомобиля, припаркованного на территории автозаправочной станции в городе Северобайкальске, обнаружено тело 51-летнего водителя с признаками насильственной смерти – колото-резаным ранением грудной клетки. Северобайкальским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления на месте происшествия задержан 37-летний водитель другого большегрузного автомобиля. В ходе проведенного допроса мужчина дал подробные показания об обстоятельствах совершенного убийства. На основании собранных в ходе первоначальных следственных действий доказательств ему уже предъявлено обвинение.

По данным следствия, 8 января 2023 года в вечернее время на стоянке в городе Северобайкальске на ночлег припарковались два грузовых автомобиля. Ночью между двумя пьяными водителями разных фур произошла ссора, переросшая в потасовку, после которой один из дравшихся мужчин взял нож и нанес другому удар клинком в грудь. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Его напарник выбил нож из рук нападавшего, после чего обездвигил его, позвонил в правоохранительные органы и до приезда сотрудников удерживал злоумышленника.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и сбор полной доказательственной базы.

10 Января 2023

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1756615>